
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 02.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Боряна Бороджиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Стоян Димитров, като разгледа дело номер 5998 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:35 часа се явиха: 

 

КАСАЦИОНЕН ЖАЛБОПОДАТЕЛ Х. Т. Х. – редовно уведомен, явява се лично. 

ОТВЕТНИК ПО КАСАЦИОННАТА ЖАЛБА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно уведомен, не 

изпраща представител.  

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Стоян Димитров.  

 

КАСАЦИОНЕН ЖАЛБОПОДАТЕЛ Х. Х., лично: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР Д.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

КАСАЦИОНЕН ЖАЛБОПОДАТЕЛ Х. Х., лично: Поддържам касационната жалба. 

Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което  



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

КАСАЦИОНЕН ЖАЛБОПОДАТЕЛ Х. Х., лично: Желая да отмените съдебното 

решение, което е издадено във връзка с потвърждаване на наказателно постановление, 

тъй като то е издадено в нарушение на чл. 57, поради липса на доказателства. 

Поддържам тезата, че не е имало ПТП. Не се направи нищо необходимо, за да се 

извърши техническа експертиза, която да установи дали е възможно да се получат две 

драскотини от дясната страна на ауспуха, на мотоциклета. Трябваше да се отмени 

наказателното постановление, тъй като в него липсва задължителната доказателствена 

част. Съдът взе само едната страна на свидетеля с мотоциклета и никакви 

доказателства не се представиха, само едни протоколи. Молбата ми е да се отмени 

наказателното постановление, както и решението на Софийски районен съд.  

 

ПРОКУРОР Д.: Уважаеми касационни съдии, считам подадената касационна жалба за 

неоснователна и недоказана. Решението на въззивната инстанция, намирам за 

правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК. 

 

          Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:38 ч. 

 

       

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


